

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ

Заява про екологічні наслідки діяльності виконана відповідно до п.4 ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні і будівництві підприємств, будинків і споруд».

До розгляду пропонується проект "Реконструкція з добудовою загальноосвітньої школи №23 по вул. Путивльській, 35 у Деснянському районі м. Києва"

Запроектований заклад загальної середньої освіти по зовнішньому контуру являє собою витягнуту прямокутну форму габарити якої 245,0 x 65,0 м та складається з трьох блоків (блок А, блок Б та блок В), реконструкція та добудова розділені на три черги.

На даний момент I та II черги побудовані та функціонують. Весь навчальний процес проводиться в класах блоків А, Б. Блок В - це III черга будівництва навчально-виробничого та спортивного блоків з басейном та облаштуванням ігрових спортмайданчиків, благоустрій території. На даний момент блок В являє собою недобудову з частково зведеними конструкціями.

За результатами технічного обстеження від 27.09.2021 р. в блоці В проектом передбачено часткове підсилення з/б конструкцій та заміна зруйновані ділянки цегляної кладки. Після закінчення будівельних робіт проектом передбачено виконання інженерної підготовки території – організація рельєфу, відведення поверхневого стоку та благоустрій території.

Основні об'ємно-планувальні рішення блоку В в процесі коригування проекту реконструкція з добудовою загальноосвітньої школи залишаються без змін.

Метою реконструкції являється ввід в експлуатацію недобудованої будівлі навчального корпусу В, який є складовою частиною навчальної програми.

Корпус являється складовою частиною середньої школи, до складу якого входять такі функціональні групи приміщень: навчальні приміщення; навчально - виробничі приміщення; фізкультурно-спортивні приміщення.

Загальна кількість учнів складає 660 дітей, класів - 22.

При проектуванні і будівництві навчальних корпусів школи проектом ураховані вимоги доступності учнів, що відносяться до осіб з інвалідністю (насамперед тих, які пересуваються на кріслах колісних).

Згідно завдання на проектування в підвалі розміщений тир, клас стрільків та чистки зброї, кімната зберігання зброї, гардеробні приміщення. Вхід до тиру незалежний, з вулиці через тамбур, входи до технічного підпілля з інженерними мережами незалежні. Підпілля провітрюється через жалюзійні ґрати.

На першому поверсі розміщено: клас кулінарії та клас обробки тканин з підсобними приміщеннями, майстерні по обробці дерева та металу з підсобними приміщеннями.

З північного боку корпусу розташований плавальний басейн з ванною 25,0 x 8,5м з родягальнями та розминочними кімнатами, кімната інструктора, медсестри, лаборантська.

Плавальний басейн сполучений з блоком Б через перехід, а також має незалежний вхід-вихід назовні, що дає можливість обслуговувати місцеве населення без проходження через приміщення школи.

До технічних приміщень басейну передбачений окремий вхід через тамбур.

На 2 поверсі блоку В розміщено великий спортзал з роздягальнями, клас військової підготовки з підсобним приміщенням, кімната гурткових занять та кімната інструкторів спорту. Другий поверх блоку В сполучується з блоком Б через перехід.

На 3 поверсі блоку В розміщено клас музики та співу, клас хореографії з роздягальнями та класну кімнату без профілю.

Планувальна схема будівлі забезпечує оптимальні умови для організації навчально-виховного процесу, відпочинку, харчування учнів.